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Lexus для 18-річної доньки та майно в Ізраїлі: розкрито статки найбагатшої посадовиці Банкової Ірини Мудрої

Заступниця голови Офісу президента Ірина Мудра чи не найбагатша посадовиця на
Банковій. Разом з цивільним чоловіком, начальником управління роботи з проблемними
активами Нацбанку Павлом Полярушем, вона заробляє мільйони гривень щороку. При
тому, частина нерухомості представниці ОП оформлена на матір, яка проживає в
Ізраїлі, та повнолітню доньку.

Ще до роботи в ОП Мудра та Поляруш із різницею у кілька місяців купили квартири в
одному з ЖК "Укрбуду", який на той момент очолював Максим Микитась. І якщо
Мудра придбала квартиру за ринковою ціною, то Полярушу "пощастило" – ціна
квадратного метра для нього виявилась у чотири рази нижчою, аніж у його цивільної
дружини.

Детальніше про статки Мудрої та її чоловіка, читайте в матеріалі OBOZ.UA.

Чим володіє впливова пара

Мудра разом із цивільним чоловіком Полярушем задекларувала доходи на
суму близько 8,1 млн грн у 2025-му. Заступниця голови ОП вказала майже 2,8 млн
грн від облігацій, 523,2 тис. грн зарплати в ОП, 423,1 тис. грн від оренди, майже 71,3
тис. грн відсотків від банку та 17,5 тис. грн дивідендів. А Павло Поляруш отримав 3,5
млн грн зарплати від НБУ.

Поляруш володіє ще з травня 2018-го квартирою площею 90 кв.м у Києві. У
декларації вказано, що вартість на дату набуття – 791,4 тис. грн. Станом на момент
купівлі це приблизно 30 тис. доларів. За таку суму можна було купити квартиру в
столиці такої площі хіба що в надзвичайно поганому стані.
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Виявляється, Поляруш став власником квартири в ЖК "Аристократ". Нерухомість у
центрі столиці побудував "Укрбуд" за часів Максима Микитася. При тому, через цей
ЖК НАБУ розслідувало розтрату коштів, адже 20% квартир мали дістатися Нацгвардії,
натомість їм видали квартири в промзоні неподалік від метро "Червоний хутір".

Зараз квартира такою площею, як у цивільного чоловіка Мудрої, коштує щонайменше
270 тис. доларів. Можна було допустити, що конкретно у цьому ЖК ціни у 2018-му
дійсно могли бути нижчими за ринкові. Але ж через кілька місяців після Поляруша в
"Аристократі" купила квартиру й сама Мудра. У її власності квартира площею 55,7
кв.м, яку вона офіційно купила за 2,1 млн грн (на той момент це близько 77 тис.
доларів). Тобто для неї квадратний метр квартири обійшовся приблизно в 1,4 тис.
доларів.

А для її цивільного чоловіка, який купив квартиру в цьому ЖК напередодні, – всього
близько 333 доларів за квадратний метр. У чотири рази менше.

У січні 2022-го Поляруш купив собі паркомісце в цьому ж ЖК "Аристократ", але вже
за ринковою вартістю – 487,5 тис. грн (на той момент 17,4 тис. доларів). Тобто
паркомісце у 17,6 кв.м якимось дивом коштувало більше, аніж половина квартири
площею 90 кв.м. Ось така арифметика у начальника управління роботи з
проблемними активами Нацбанку.
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У цьому ж будинку сусіднє паркомісце у січні 2022-го купила й Ірина Мудра. Вона
витратила 487,5 тис. грн. Мати заступниці голови ОП, 73-річна Людмила Мудра,
народилася на Львівщині, все життя прожила у Дрогобичі. Однак, їй також належить
квартира у Києві площею майже 70 кв.м, яку вона отримала на підставі договору
дарування в ЖК Park Avenue VIP.

За інформацією ЗМІ, станом на квітень 2024-го її місцем проживання був Ізраїль, м.
Рішон-ле-Ціон. Місто розташоване на березі Середземного моря. До речі, квартиру в
Києві, в ЖК Avenue 14-16, також оформили та на 76-річну матір Поляруша – Аллу
Андріївну. У її власності житло площею 57,4 кв.м.

На 25-річну доньку Мудрої (падчерку Поляруша) оформили новенький Lexus RX 2017
р.в., щойно дівчині виповнилося 18 років. Їй також належить будинок площею 138
кв.м у с. Богданівка на Київщині. При тому, за інформацією OBOZ.UA, дівчина
проживає за кордоном.

Громадянство Ізраїлю та конфлікт цивільного чоловіка

Уже кілька років в українських ЗМІ періодично з’являється інформація щодо
наявності у Мудрої громадянства Ізраїлю. Там дійсно проживає матір посадовиці та,
ймовірно, вона мала можливість отримати ізраїльське громадянство. Державний
службовець може мати паспорт лише однієї країни – України. Тож якщо Мудра дійсно
має кілька паспортів, це може призвести до її звільнення.

Поляруш став відомим ще кілька років тому. Так, 26 вересня 2024 року у Києві стався
конфлікт на на парковці за участю керівника НБУ Павла Поляруша та
військовослужбовця ЗСУ Андрія Трацевського (позивний "Безсмертний"). За
свідченнями військового, Поляруш, перебуваючи за кермом автомобіля Lexus (який
належить падчерці) у стані алкогольного сп’яніння, спровокував аварійну ситуацію, а
потім почав погрожувати нагородною зброєю, обіцяючи прострелити ногу
Трацевському.

Після інциденту поліція вилучила у Поляруша пістолет і відкрила два кримінальних
провадження за статтями "погроза вбивством" та "спричинення легких тілесних
ушкоджень". ЗМІ повідомляють, що нагородний пістолет Поляруш отримав не за
військові заслуги, а завдяки зв’язкам з Офісом Президента. Це викликало значний
суспільний резонанс, бо сам Поляруш не є учасником бойових дій, і виникли питання
щодо законності отримання ним зброї.

Після цього посадовець НБУ пішов на лікарняний, однак повернувся з нього та
продовжив працювати. А кримінальні провадження так нічим і не закінчилися.
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